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Ocua 1. Eoww n keumidn >
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drov 8(s) oureyrisc auvdptnon tov s, kai a,b, ¢ Tpaypatikés oralepés,fuadpopor
TOU UNOEVES.
(a) Aeifre dm s efvar puokr] napduetpog TNG KAUTUANS ¢ kal UToAOVIoTE T0
Adyo al
=

(b) EAéyére av n xaumidn ¢ eivar kudwdpikn éhxa. ( Mia opadn) kaumdin ovo-
pdletm yevikn 1) kuAiwopixr) éduca dTay o1 epantipeves evleles Tng oynuatilovy
otalepr) yevia e Goouévn oralepri fiedGuron.)

Bcpa 2. FEotw n kudwbiuc) empdvaa S : r(t,0) = (Rcosf, Rsinb, t), t €
R,8 e (0,2n).

Hpoobiopiote nig yewbuoiakés kaunides tns S ka1 ot ouréyea mpoadiopiote
TN vewdmoakn kaumnAn mou meprd amo to onueio (0, R, 1) ka1 éya Giedluvan,

)

a [* a e b Civz;\“b —
gl e = (Efo sin(ﬁ(a))dcr,—c—/; cos(ﬁ(a)}dc,gs),
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Oépa 3. Eotw n empdveia
8t r{u,v) = (u+ v, ), (u,v) € R

Hpoobopiote wn kdletn toun ¢ s empdreas oto onueio (2,1,1), ne Gievduvon
(2,1) ka1 oty ouréyean mpoodopiote tn kdletn keuUTLAGTNTE TNS © OTO OTUElD
(20178

Oéua 4. (a) Forw 52 n povadiaie opaipa tov R? e xévzpo tny apyn wr akd-
Ty + Tz Tp — Ty

v2 Tov2
av n f eivar 1wopetpia.

B) Av (c) : [a, 8] = 5? opalr} xaumidn s §2, w axéon éowr ta urkn Twr
xeumdy 1-1(c), £(c);

wov, kat éotw f 2 52— §2, (21,%2,23) — ( xs) - BAéyére



